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Serviceerklæringen er din dokumentation, når du søger om håndværkerfradrag for en privatpersons arbejde.  

Hvis arbejdet udføres af en virksomhed, får du i stedet en faktura. Du skal ikke sende serviceerklæringen til Skatte -

styrelsen, men vi kan senere bede om at se dokumentation for, at du opfylder betingelserne for fradrag (se bagsiden). 

Erklæringen udfyldes af personen, der har udført arbejdet. 

Læs om betingelserne for at få håndværkerfradrag for arbejdsløn til serviceydelser på næste side eller på  

skat.dk/håndværkerfradrag. 

Husk også at udfylde Oplysninger om arbejdet på næste side.

Efternavn

Adresse, hvor køber bor og arbejdet udføres

CPR-nr. 

Dato UnderskriftJeg erklærer hermed, at ovenstående oplysninger  

er rigtige, og at jeg er fuldt skattepligtig til Danmark*)

Fornavn(e)

Efternavn

Kontonummer i en dansk bank 

Fornavn(e)

Bankens navn

Side 1 af 2

Personen, der vil søge fradrag

Personen, der udfører arbejdet

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

AdresseEfternavn

Land

Fornavn(e)

Kontonummer Bankens navn

Person bosat i udlandet, der udfører arbejdet
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Oplysninger om det udførte arbejde

Side 2 af 2

Dato Arbejdets art Arbejdsløn

*) Særlige regler for begrænset skattepligtige og grænsegængere: 

Hvis du bor i udlandet og er begrænset skattepligtig, så kan du tage håndværkerfradrag vedrørende din danske fritidsbolig. Hvis du vælger at blive beskattet 

efter grænsegængerreglerne, kan du tage fradrag for både din danske og udenlandske fritidsbolig samt din udenlandske helårsbolig. Fradraget kan dog ikke 

overstige kr. 18.700 for alle boliger tilsammen (12.500 kr. for håndværksydelser og 6.200 kr. for serviceydelser). Hvis du vælger grænsegængerreglerne, er der 

særlige krav til dig og din leverandør. Læs om håndværkerfradrag til grænsegængere på skat.dk/håndværkerfradrag. 

• Du er over 18 år ved udgangen af indkomståret, og du har almindelig skattepligt i Danmark. 

• Arbejdet på en helårsbolig eller fritidsbolig er udført i perioden fra 1. januar 2020 til 31. december 2020.* 

• Arbejdet er betalt i perioden fra 1. januar 2020 til 28. februar 2021.  

• Arbejdet er dækket af Skattestyrelsens liste over ydelser med fradrag. 

• Vedligeholdelse på en helårsbolig skal være udført af en momsregistreret virksomhed. 

• Du skal have fast bopæl på ejendommen på tidspunktet for arbejdets udførelse, hvis arbejdet er udført på en helårsbolig. 

• Du skal være ejer og skattepligtig efter ejendomsværdiskatteloven, hvis arbejdet er udført på en fritidsbolig. 

• Arbejdet er betalt elektronisk, fx med betalingskort, MobilePay eller via bank/netbank (ikke med kontanter eller check). 

• Du får ikke offentlige tilskud til arbejdet. 

• Du har gemt dokumentation for arbejdet og betalingen. 
 

Læs mere om håndværkerfradrag på skat.dk/håndværkerfradrag eller ring til Skattestyrelsen på telefon 72 22 28 28.

Du kan få håndværkerfradrag for serviceydelser, hvis du opfylder følgende betingelser:
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